

Новый сезон в драмтеатре

10 сентября спектаклем А. Н. Островского «На всякого мудреца довольно простоты» открылся новый сезон в краевом драматическом театре имени Максима Горького.

Состав труппы пополнился актерами: гг. В. Владимировым, Л. Ковылиным, В. Кутяским, С. Дорошенко. Ближайшие постановки театра «Закон чести» А. Штейна и «Дворянское гнездо» — инсценировка Собольщикова - Самарина по роману И. Тургенева.

К октябрьским торжествам коллектив выпускает юбилейную премьеру — пьесу Л. Славина «Интервенция». В этом же сезоне будет поставлена классическая трагедия Шекспира «Отелло».

Кубань 1948
1 СЕН 1948
КРАСНОДАРСКИЙ ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР
1 СЕН 1948